8 клас

1 задача

+1 б. – доведено, що бізнесмен мав  9 синів;
+1 б. – наведено правильну відповідь без належного обґрунтування;
+2 б. – правильно обчислено a1 (з належним обґрунтуванням);
+3 б. – обґрунтовано, що всі ak > 0 (якщо при цьому допущено помилки, то лише +1).
2 задача
3 бали – доведено пункт а;
3 бали – доведено пункт б;
7 б. – повний розв’язок.
[bookmark: _GoBack]5 б. – не доведено той факт, що парність кількості наявних нулів залежить тільки від кількості зроблених ходів (або рівносильні твердження).   
1 б. – приклад з недоліками у п. а).  

3 задача
0 бал – наведено некоректні міркування або неправильну відповідь;
+ 1 бал – наведено правильну відповідь;
+ 1 бал – здійснено перетворення вихідної рівності в  та зауважено певні властивості для отриманої рівності (наведено оцінки або подільність);
+ 1 бал – зауважено, що якщо для деякого простого  , то  або ;
 – 2 бали – при доведенні використано некоректне твердження, що  для всіх натуральних .
4 задача
0 б. – наведені факти, які перефразовують умову і не дають просування у розв’язку;
+2 б. – доведено, що KTDC вписаний;
+2 б. – доведено, що DPTB вписаний.
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